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Хиландарски игуман посетио Епархију 
бањалучку

Посета игумана свете српске царске лавре Хиландара архимандрита 
Методија Републици Српској и Епархији бањалучкој почела је сусретом са 
Преосвећеним Епископом бањалучким г. Јефремом.

Приликом пријема у Епископском двору у Бања Луци владика Јефрем је 
пожелео добродошлицу игуману и братији и упознао их са приликама на 
територији Епархије бањалучке. После дужег срдачног разговора размењени 
су пригодни поклони.



У пратњи епископа Јефрема и сабрата хиландарске обитељи архиђакона 
Нектарија, игуман Методије је посетио 24. априла 2023. године 
Светоблаговештенски манастир Осовицу, где га речима братске љубави и 
добродошлице дочекао архимандрит Теофил, настојатељ манастира.

По заједничкој молитви и читању акатиста Пресветој Богородици Тројеручици 
пред Њеном чудотворном иконом која се чува, по благослову Сабора стараца 
хиландарских, у манастирском Саборном храму уследила је трпеза љубави, 
којој је присуствовао и начелник Општине Србац г. Млађан Драгосављевић.

Када је некадашњи игуман осовички архимандрит Леонтије пре више векова 
послао једну икону из Осовице у Хиландар, о чему је пронађен запис, са 
молбом тадашњем братству да се моле за братство осовичко, није ни слутио 
да ће уздарје из Хиландара доћи након неколико векова. Сведочећи да Црква 
Божја живи Духом Светим у континуитету не марећи за околности и 
искушења у времену, по благослову Сабора стараца Свете царске српске 
лавре Хиландара 2016. године икона Пресвете Богородице Тројеручице 
стиже трајно у манастир Осовицу учинивши га малим Хиландаром на утеху и 
помоћ верном народу и братству манастира.

У оквиру дводневне радне посете Бањa Луци, поводом изложбе„Бог и човек” 
Војислава Билбије у Банском двору и концерта „Хиландар као надахнуће”, 
архимандрит Методије је посетио 25. априла 2023. године Филозофски 
факултет. Његово предавање у виду духовних порука изазвало је велико 
интересовање како студената, наставника и сарадника Универзитета у Бања 
Луци тако и верног народа, па је салу то приликом испунило преко 300 
посетиоца.

Истог дана, премијерним извођењем музичког дела „Хиландар као надахнуће 
– поема за симфонијски оркестар” Владе С. Милошевића на величанствен 
начин затворена је манифестација Дани Владе С. Милошевића. Под 
диригентском палицом Бранке Радошевић Митровић и Дејана Савића на 
концерту су наступили здружени Симфонијски оркестар Радио-телевизије 
Србије и Академије уметности Универзитета у Бањалуци. На програму се 
нашао и концерт за клавир и оркестар Ноћ у Хиаклндару, дело истакнутог 
композитора и академика Светислава Божића, а као солиста је наступио 
пијаниста Александар Синчук.
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